مجموعة أسئلة حول العبارات

ضع علامة  (√) للإجابة الصحيحة و علامة (×) للإجابة الخاطئة 
1. يحدث التغير بالطلب عند التغير بالسعر فقط بالزيادة أو النقصان. (  )
2. عندما يبلغ الإنتاج الكلي أعلى مستوى له تصبح الإنتاجية الحدية سالبة. (  )
3. نقطة الإغلاق هي الحد الأدنى لمتوسط التكلفة المتغيرة. (  )
4. تعتبر نظرية المنفعة الترتيبية أن المنفعة يمكن قياسها. (  )
5. تكون المنشأة في الأجل الطويل قادرة على تغيير كافة عناصر الإنتاج. (  )
6. التكاليف الضمنية هي تكاليف محاسبية لا تتحملها المنشأة. (  )
7. السلع الدنيا هي السلع التي يزيد الطلب عليها عند زيادة التكاليف. (  )
8. تكون مرونة الطلب المتقاطعة موجبة بالنسبة للسلع التكاملية. (  )
9. يكون تزايد غلة الحجم إذا كانت نسبة زيادة كمية عناصر الإنتاج أقل من نسبة الإنتاج.(  )
10. منحى عرض المنشأة في سوق المنافسة التامة هو بعد نقطة الإغلاق.   (   )
11. في المرحلة الثانية من مراحل الإنتاج يكون الإنتاج المتوسط متناقص. (   )
12. الأهمية النسبية للسلع تتزايد مع زيادة الكميات المستهلكة منها. (  )
13. الندرة النسبية للموارد وتعدد الرغبات هما ركنا المشكلة الاقتصادية. (  )
14. عندما يبلغ الإنتاج أعلى مستوى له تصبح الإنتاجية الحدية مساوية للصفر. (  )
15. نقطة التعادل تعني الإيراد الحدي=التكلفة المتوسطة المتغيرة. (  )
16. ينص قانون المنفعة الحدية على أنه كلما زادت الكمية المستهلكة من السلعة كلما نقصت المنفعة الحدية لها حتى تصل الصفر وتتحول إلى السالب. (  )
17. الطلب على الدواء الضروري يعتبر مرناً. (  )
18. في المنافسة الكاملة يكون السعر = الإيراد الحدي = التكلفة الحدية عند جميع مستويات السعر . (    ) 
19. يتحقق توازن المستهلك وفقاً لمنحنيات السواء عندما ينفق المستهلك دخله بالكامل . (   )
20. التكاليف الحدية لا تتغير إذا حسبت من التكاليف الكلية أومن التكاليف المتغيرة .(  ) 
21. تكون مرونة الطلب المتقاطعة موجبة بالنسبة للسلع البديلة. (  )
22. منحنى عرض المنشأة في المنافسة الكاملة يقع في المرحلة الأولى. (  )
23. ليس من الضروري أن يكون منحنى إمكانيات الإنتاج الجديد مساوياً للمنحنى القديم. (  )
24. منحنى التكاليف الكلية (TC) في الأجل القصير يبدأ من مستوى التكاليف الثابتة، ويتبع نفس خاصيات منحنى التكاليف المتغيرة. (  )
25. يوجد عدد غير محدود من منحنيات السواء على خريطة السواء، وتتقاطع كلها في نقطة التوازن. (  )
26. يكون الإنتاج الحدي (MP) مساوياً للصفر عندما تكون التكاليف الكلية (TC) عند أعلى مستواً  لها. (  )
27. يتحقق توازن المستهلك عندما يمس خط الدخل (الميزانية) أعلى منحنى سواء ممكن. (  )
28. متوسط التكاليف المتغيرة (AVC) تكون أدنى من متوسط التكاليف الكلية (ATC) عند كل حجم إنتاج. (  )
29. يكون في الأجل الطويل عنصر العمل متغير وعناصر الإنتاج الأخرى ثابتة.( )
30.  يكون في الأجل القصير عنصر العمل متغير وعناصر الإنتاج الأخرى ثابتة.  (  )
31. متوسط التكاليف الكلية (ATC) تكون أعلى من متوسط التكاليف المتغيرة (AVC) عند كل حجم إنتاج. (  )
32. تكون المنفعة الكلية (TU) عند أقصى قيمة لها عندما تكون المنفعة الحدية (MU) قيمة سالبة. (  )
33. إذا كان الناتج المتوسط (AP) أكبر من  الناتج الحدي (MP) فإن (AP)  يتناقص. (  )
34. (TU) تتزايد عندما تكون (MU) موجبة. (  )
35. إذا كان (AP=MP) فإن (AP) عند أقصى قيمة له. (  )
36. يحكم سلوك دالة الإنتاج في الأجل القصير قانون تناقص الغلة  Law of diminishing returns.  (  )
37. إذا كان (TP)  يتزايد بمعدلات متزايدة فان (MP) يتزايد. (  )
38. النظرية الحديثة "نظرية منحنيات السواء" تقوم على ترتيب المنفعة.( )
39. النظرية التقليدية في المنفعة "التحليل الحدي" تقوم على ترتيب الإشباع. (  )
40. أي نقطة تقع داخل منحنى إمكانيات الإنتاج تعني أن موارد المجتمع غير مستغلة الاستغلال الأمثل. (   )
41. إذا كانت المرونة السعرية لسلعة ما أقل من الواحد فإن ارتفاع سعر هذه السلعة يؤدي إلى زيادة الإنفاق الكلي على هذه السلعة. (   )
42. تحقق المنشأة أفضل استخدام لعناصر الإنتاج عندما يتساوى معدل الإحلال الفني مع النسبة بين سعري العنصرين. (   )
43. تغير التقنية يؤدي انتقال منحنيات الإنتاج الكلي والحدي والمتوسط إلى وضع جديد. (   )
44. تزايد الإنتاج بمعدل أقل من تزايد عناصر الإنتاج يعبر عن تناقص الغلة بالنسبة للحجم(   )
45. الناتج الحدي للعنصر الإنتاجي يتناقص ثم يتزايد بسبب تناقص الغلة. (   )
46. سيزيد عرض البيض عند زيادة سعر الدجاج لأن إنتاج البيض مكمل لإنتاج الدجاج. (   )
47. لا يعمل قانون الطلب العام دائماً في حالة  السلع التي يعتقد المستهلكون أن ارتفاع ثمنها دليل على جودتها كأدوات التجميل للنساء. (   )
48. إذا كان الأجر اكبر من قيمة الإنتاج الحدي فيدل ذلك على قدرة المنشأة على زيادة الأرباح من خلال تقليل العمالة. (   )
49. تتحقق الأرباح الاقتصادية عندما يكون السعر أكبر من التكلفة المتوسطة الكلية.
50. [bookmark: _gjdgxs]تعتبر المنشأة في ظل المنافسة الكاملة متلقية للسعر ولا تستطيع التأثير عليه. (  )

